
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)  
DARURAT COVID 19 

 
Sekolah  
Mata pelajaran  
Kelas/Semester  
Standar 

Kompetensi 

Alokasi Waktu 

 
: MA Nahdlatul Khairaat Labuan  
: Seni Budaya  
: X / Ganjil  
: Ragam alat musik tradisional Indonesia berdasarkan sumber 

bunyinya  
: 4 x 45 Menit  (dua kali pertemuan) 

 
A.Tujuan Pembelajaran  

Melalui kegiatan pembelajaran ini, siswa dapat :  
     Mengenal ragam alat musik Indonesia Indonesia berdasarkan sumber bunyinya, memahami, pengertian, 

symbol, nilai estetis dan fungsi musik dengan baik 

 
B. Persiapan pembelajaran mode daring (Whats App)  

1. Guru dan siswa mengaktifkan aplikasi Whats App serta bergabung dalam kelompok belajar kelas.  
2. Guru mengirim materi atau bahan ajar beserta penugasan atau Quis atau lainnya bisa dalam bentuk 

file Word atau PDF atau video terkait materi ajar kepada setiap siswa 
3. Guru membuat kesepakatan dengan siswa kapan waktu penyelesaian dan penyerahan tugas 
4. Guru memantau aktifitas kegiatan siswa melalui Whats App  
5. Tugas atau bentuk lainnya setelah selesai dikerjakan diserahkan ke guru dengan cara mengupload 

di WA.  
6. Guru memeriksa hasil pekerjaan siswa dan memberikan nilai bisa dalam bentuk kuantitatif atau 

kualitatif. 

 
C.Kegiatan pembelajaran  
1. Kegiatan pendahuluan  

1. Salam, sapa, persensi dan doa  
2. Menyampaikan tujuan pembelajaran  
3. Apersepsi dan motivasi peduli terhadap kebersihan diri dan lingkungan.  

2. kegiatan inti  
1. Guru menayangkan gambar / video ragam alat musik tradisional Indonesia melalui Whats App  

(liretasi Media dan Visual) 
 

2. Siswa diminta menggali dan mencatat hal-hal  penting dari berbagai sumber berdasarkan tayangan 

gambar / video terkait materi yang dipelajari.  
3. Guru meminta siswa memanfaatkan berbagai sumber untuk mendapatkan informasi yang dibutuhkan  

tentang  ragam alat musik tradisional Indonesia  
4. Guru meminta setiap siswa menganalisis informasi yang didapatkan dari berbagai sumber tentang 

Covid 19 dikaitkan dengan ragam alat musik tradisional Indonesia.   
5. Hasil penugasan diupload di Whats App untuk diperiksa dan diberi nilai  

3. Penutup  
Memberikan ungkapan-ungkapan sanjungan dan apresiasi kepada siswa yang telah menunjukkan 
peningkatan sikap tanggung jawab dan peduli terhadap kebersihan diri dan lingkungan.  

D. Penilaian  
a. Penilaian sikap ( social dan religi)  
b. Penilaian pengetahuan 

 
c. Penilaian keterampilan 

 
: pengamatan/observasi 
 
: Tes tertulis / penugasan 
 
: Unjuk kerja 
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